



大手牵小手,撑起一片绿

香港中路街道党员“五带”活动遇上时尚集训营,助力垃圾分类



参加时尚集训的青岛53中同学们露出快乐的笑容。



孩子们树立“垃圾分类从小做起”的理念。



女子宣讲队引导同学们将垃圾进行“破袋”并现场投递。

□半岛全媒体记者 李丰 通讯员 栾晓辉

带头宣传、带头清理、带头减量、带头分类、带头驻桶指导……日前,香港中路街道在辖区全域开展垃圾分类党员志愿者“五带”活动。同时,街道还联合青岛华仁物业股份有限公司在金都花园宣教中心开展了“燃爆夏日”时尚集训营的系列活动。两场活动碰撞会有怎样的火花呢?垃圾分类,看看身边这群环保小先锋是怎么做的吧!

党旗引领队旗飘,垃圾分类少年行

近日,香港中路街道党员“+”油,垃圾“-”量的党员“五带”活动第四站迎来了青岛市实验小学的孩子们,街道联合华仁物业为前来参观学习的同学们带来了一场丰富的垃圾分类社会实践活动。

本次活动主要分为“我家垃圾去哪儿了”“跟着垃圾去旅行”“垃圾分类少儿说”三个环节,结合辖区物业党员带头示范分类、带头宣讲分类技巧、带头驻桶指导、带头清理、带头减量的五带活动,引领学生树立“垃圾分类从小做起”的理念,以“党旗引领队旗,小手拉大手”,让孩子们带头宣传垃圾分类知识,从而带动家长、

带动家庭、推动社会,努力实现文明整个社会的良好效果。

“纸屑、食物残余、废料……我们每天产生的生活垃圾最终去了哪里?我们从地球获取资源,又将垃圾还给地球,这种特殊的‘交换’会带来怎样的结果,这个过程会产生新污染吗?”同学们带着各式各样的疑问来到了金都花园的垃圾分类定时定点破袋投放点,在这里,由女子宣讲队的负责人为大家一一解答,并引导同学们将家中带来的垃圾进行“破袋”并现场投递,帮助他们纠正分类中的错误。

同学们带着在现实分类中的问题来到了位于华仁物业三楼的宣教中心。在这里,宣讲员以专业生动的现场讲解,辅以垃圾实物展示、简洁明快的图文、强烈的视觉效果,使同学们直观地感受到从垃圾分类到垃圾减量化、无害化处理对保护环境的重要意义。并通过游戏互动、情景演绎等形式,结合生活实例,进一步巩固了如何分类生活垃圾的知识,加深对垃圾分类的处置流程及垃圾变废为宝渠道的印象。

活动最后,同学们纷纷交流了参观学习心得、展示了学习垃圾分类的成果,在金都花园的宣教中心中留下了自己带领家人主动践行垃圾分类的承诺。垃圾分类的破“袋”仪式更是让同学们在仪式感中树立起“垃圾分类

小先锋”的使命感,让同学们的“小手”,走出课堂,牵起长辈的“大手”,践行垃圾分类、共建绿色生活。

下一步,街道将继续深入推广生活垃圾定时定点投放的意义和做法,让辖区更多领域的群体积极参与到生活垃圾分类的环保行动中来,提高分类准确率,让更多领域的党员“+”油,实现辖区垃圾分类工作的“加速度”。

玩转垃圾分类,时尚集训看我的

8月5日,金都花园宣教中心继上周送走小学生垃圾分类暑期实践团之后,又迎来了中学生垃圾分类暑期实践团——青岛53中七年级的同学们。金都花园宣教中心在这个炎炎夏日带您玩转垃圾分类,一起来感受时尚集训吧!

金都花园垃圾分类宣教中心作为全省首个本地物业自主打造的宣教中心,开馆后深受社会各界广泛关注,吸引了国家住建部、发改委、省卫生健康委、市人大、政协等部门及其他市、区的党政机关、企事业单位、学校、社区各界人士的参观。香港中路街道联合青岛华仁物业股份有限公司在这里开展了“燃爆夏日”时尚集训营的系列活动,根据预约人数、群体,采取阶梯式的观摩形式进行安排,为前来参观的同学们、市民们带来“全景式”垃圾

分类体验,先后已接待35批次280余人次,进一步发挥宣教中心的垃圾分类知识宣传、理念普及作用。

此次中学生暑期实践活动主要分为“学一学”“分一分”“说一说”“想一想”的四个“一”环节,引领学生树立“垃圾分类从小做起”的理念。宣教中心讲解员以专业生动的现场讲解,辅以垃圾实物展示、简洁明快的图文、强烈的视觉效果,使同学们、家长们能直观地感受到从垃圾分类到垃圾减量化、无害化处理对保护环境的重要意义。讲解之后,同学们在互动区根据讲解员的讲解进行现场分类测试,进一步对分类知识进行了巩固。

各位同学纷纷交流了参观学习心得、展示学习垃圾分类的成果,在金都花园的宣教中心留下了自己带领家人主动践行垃圾分类的承诺。同时,同学们一致认为开展垃圾分类工作具有重要意义,并在之后书写“垃圾分类宣教中心观后感”,牢牢树立起“垃圾分类小先锋”的使命感。

今后,街道将携手青岛华仁物业股份有限公司进一步加强金都花园垃圾分类宣教中心现场展陈的完善和优化,精细打磨内部管理、接待服务品质,让更多市民、学生能够学好垃圾分类知识,掌握垃圾分类方法,更好地发挥在垃圾分类工作中的宣传阵地作用,助推全市垃圾分类工作高质量前进。

